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Feiertagsquiz

Der Weihnachtsmann ist verzweifelt!
Ausgerechnet tiber die Feiertage
machen seine Wichtel Ferien!

Zum Gliick hat jeder Wichtel fiir

e schlafen, wachen aber zum
seine Aufgabe einen tierischen Ersatz

n und Koten auf. :
temperatur und der Stoff- gefundenoageal T
d nicht so stark reduziert

terschlaf.

ern wird oft keine

ten.
. R \ "// > \ ’ /
- - — : ~. Sunuyoreg
. gggc /. 'r\ «7: QU ,up [oq pun JPISINY INZ SZI[]
i \ - Sy L;aqu ua(e319qn USISL] Usp

<o IaanM alp/uaqes;nv AYP[PM ‘NP ISSoM

J sey ueptm;a% QIAL], 3[[e NP UUIAA

s Dt
pae ~"Ulo 9I3L] oIp
0 /?:" 1P ISP aqn,ua;uIM 811[8 }19Z 19S3Ip
\ g “ut ue.!ueq.alau LI [BUMPY 199y

" /8

Ly A. [’ utaltpng SUL J9L], WNZ I3gay

5 .‘ - uapuass% aqap[ pun I10Sa1] usap
oy -\ PP 7Prg apuqa?qe sapaf apurg
‘ \ y ; \

/

\




